

泰国议会选举 远进党一马当先

能谈妥债务上限？拜登说他很乐观

美国民主党籍总统拜登14日就白宫与国会共和党人就提高联邦政府债务上限的谈判表达乐观，表示不会因谈判而推迟本周前往日本广岛出席七国集团领导人峰会的日程。

保持乐观

拜登当天在家乡特拉华州里霍博斯比奇告诉媒体记者，他对谈判“保持乐观”，相信双方都有意愿、也都“有能力”达成协议。

拜登与国会共和、民主两党四名领袖9日就债务上限问题在白宫举行谈判，并无实质性进展。拜登在会后提及，如果双方谈不拢，他不排除留在华盛顿、不去日本广岛的可能。拜登一天后又告诉媒体记者，取决于谈判进展，他可能不得不在线参加七国集团广岛峰会。

双方虽然推迟原定12日举行的谈判，但指示工作人员继续磋商。拜登14日表示，他已就相关进展听取汇报。在被问及两党16日是否继续谈判时，拜登说：“我想是的。”关于是否仍计划本周动身前往日本时，他说“目前来看是这样”。

据法新社报道，截至14日傍晚，白宫公布的行程显示拜登17日前往日本。另据白宫和国会方面向美联社记者披露，16日的谈判安排尚未最终敲定，但这是最可能的选项，因为拜登15日返回华盛顿，17日将离开。

谈判重点

按照美联社的说法，白宫和国会工作人员的谈判一直持续到上周末。至少从公开表态看，白宫和国会共和党人立场没有松动。

不过，据英国《金融时报》14日报道，债务上限协议的雏形可能已初步显现，“任何交易的核心都会是限制国内开支的协议”。

知情人士称，双方磋商的议题范围已有所缩小。拜登此前暗示，就削减剩余抗疫资金持开放态度，这有助于减少双方分歧。

协议的另一个焦点是加速大型投资项目审批流程。该想法由西弗吉尼亚州民主党籍联邦参议员乔·曼钦提出，得到白宫以及部分共和党人支持。

至于共和党人提出的其他条件，包括取消清洁能源税收、取消助学贷款优惠以及“不工作不能领”政府医保和营养救济，都遭到民主党人反对。

知情人士说，协议不太可能在拜登结束日本之行前“收尾”，但似乎有望在七国集团峰会后“到位”。

两党“温差”

债务上限是美国国会为联邦政府设定为履行已产生的支付义务而举债的最高额度，触及这条“红线”，意味着财政部借款授权用尽。美国今年1月19日已触及31.4万亿美元债务上限，财政部随后采取“非常规措施”避免债务违约。

财部长珍妮特·耶伦近期多次警告，如果府院不能及时就提高债务上限达成协议，债务违约最早可能于6月1日发生，届时恐引发金融危机甚至经济衰退。

国会预算办公室12日发布报告称，只要财政部现金流和“非常规措施”能撑到6月15日，预估联邦政府运转能依靠6月中旬税收收入等新入账现金挺到7月底。

据《金融时报》报道，美国当前“有毒”的政治环境让谈判双方难以在最终期限不断逼近时达成协议。民主党人的优先事项是确保不“牺牲”过往两年的重要政绩，不被迫接受严苛财政紧缩以致妨碍经济，以及就债务上限和削减开支分开谈判。

但对共和党人而言，众议院议长凯文·麦卡锡为保证足够党内支持以稳住其议长席位，必须换取白宫“显著让步”。这一任务在共和党籍前总统唐纳德·特朗普介入后更加艰巨。特朗普近期多次喊话共和党人务必“守住底线”，坚持要民主党人接受共和党提出的“全部条件”。

海洋(新华社特稿)

据新华社电 泰国选举委员会15日上午发布国会下议院选举非正式计票结果，同为反对党的远进党和为泰党合计赢得下议院过半数席位。

泰国选举委员会主席伊提蓬在当日新闻发布会上说，99.18%的选票已计票完成，非正式结果显示，远进党拿下151席，成为国会下议院第一大党。为泰党紧随其后，获得141席。

由现任副总理兼卫生部长阿努廷领导的自豪泰党以71席位列第三，现任副总理巴维领导的人民力量党获得40席。总理巴育所在的泰国人团结建国党获36席，老牌政党民主党获25席。

泰国14日举行国会下议院选举，改选下议院全部500个议席。伊提蓬表示，本次选举投票率超过75%，选举委员会将在60天内公布正式选举结果。

远进党在此次选举中表现突出，一举拿下首都曼谷33个选区席位中的32席，并在为泰党的传统票仓清迈地区获绝对优势。远进党党魁皮塔15日中午在新闻发布会上表示，远进党准备联合为泰党等政党组成联合政府。五个党目前已占下议院308个席位。

新一届国会成立后，国会主席将召集上下两院全部750名议员就各政党推荐的总理候选人进行表决，获得上下两院全部议席半数以上的候选人当选总理。

2014年，泰国军方发动政变，时任陆军司令巴育领导成立全国维持和平秩序委员会，而后出任总理。2019年，巴育经国会选举继续担任总理。今年1月，巴育正式加入泰国人团结建国党，并被该党提名为下届总理候选人。



5月14日，泰国远进党总理候选人皮塔在曼谷一处投票站投票 新华社发



5月14日，泰国为泰党总理候选人伊提蓬在曼谷一处投票站投票 新华社发

日本一女子手持“爆炸物”接近美领馆

事件没有造成伤亡，该女子被捕

日本冲绳县一名女子15日接近美国驻冲绳总领事馆，疑似手持爆炸物，被警方逮捕。警方一度封锁总领馆周边道路。

据富士新闻网报道，当天上午9时30分左右，现年44岁的宫城秋乃出现在设于浦添市的美国驻冲绳总领事馆外，向一名值勤警员亮出类似铁管的東西，她说：“里面有火药，现在要扔了。”

警方当即以涉嫌妨碍公务罪逮捕宫城，并以可能会发生爆炸为由，临时封锁总领馆前的人行道和一侧行车道，要求周围人员躲避。

事件没有造成人员伤亡。宫城是一名蝴蝶类研究人员，住在冲绳县。冲绳县警方正在调查她接近美国总领馆的动机。

当天是美国向日本移交冲绳行政权51周年纪念日。冲绳民众以及来自北海道、长野县等地的人士在名护市美军施瓦布营地外举行示威，抗议驻日美军在当地边野古地区填海造地，准备把设在宜野湾市的普天间航空基地搬到这里。市民团体成员愤怒地说：“边野古不需要基地。”一些示威者同警方发生肢体冲突。

历史上，冲绳曾是独立的琉球王国。日本明治维新后吞并琉球，并于1879年设置冲绳县。第二次世界大战惨烈的冲绳战役中，大约四分之一冲绳人丧生。二战后，冲绳被美国托管。1971年美日私相签订《冲绳返还协定》，次年5月冲绳行政权被美国移交“回归”日本。

冲绳县只占日本国土面积的0.6%，却承接了按面积计算大约70%的驻日美军基地。驻日美军在日本拥有治外法权，不受日本司法管辖，美军基地导致的安全事故、飞机噪音、美军人员犯罪等问题长期成为冲绳人的梦魇，令当地民众苦不堪言。

(新华社)

驻韩美军长期性剥削韩女性

据新华社电 韩国主流媒体近日连续报道称，自20世纪50年代起，大量韩国女性遭受驻韩美军残酷的性剥削。为了维护“韩美同盟”，韩国政府放任甚至助长这些被迫的性交易。

20世纪50年代起，驻韩美军基地周边出现众多以美军为服务对象的“俱乐部”，形成所谓“基地村”。当时美军与韩国政府串通一气，使得韩国女性在强制、欺骗、绝望中被迫进行性交易。

媒体报道，韩国政府为赚取外汇，助长了“基地村”性交易。据美方1970年统计，韩国通过驻韩美军基地周边的性交易一年可赚取1.6亿美元，而当时韩国年出口创汇额约为8.35亿美元。

当时的韩国媒体一面批评“基地村”女性是“非法毒瘤”，一面又“称赞”她们是“赚美金的主力军”。

受“韩美同盟”等因素影响，韩国政府一度不允许韩国社会提及“基地村”被迫性交易问题。受害女性计划向美方提起诉讼，但前景不明朗。

本月初，《纽约时报》率先报道此事，引发韩国媒体对这一问题再次关注。韩国民间团体“基地村”女性人权连带”共同代表安贞爱日前在接受新华社记者采访时指出，韩国政府和驻韩美军对“基地村”的形成都负有责任。韩国政府对美国言听计从，为“基地村”的形成提供了温床，这些韩国女性的人权遭受侵犯。

安贞爱告诉记者，这些受害女性的维权之路漫长而坎坷，她们遇到了超乎想象的阻力和歧视。一些人声称替这些受害者伸张正义有损“韩美同盟”。

“韩国女性在‘基地村’受性剥削这一问题显示出‘韩美同盟’关系的不平等，这归根结底是人权受到侵害的问题。”安贞爱说。

土耳其总统选举 两候选人进入第二轮



5月14日，在土耳其安卡拉，民众在一处投票站等候参加投票 新华社发

据新华社电 根据土耳其当地媒体15日公布的统计结果，土耳其现任总统埃尔多安与反对党联盟候选人克勒奇达尔奥卢进入将于本月28日举行的总统选举第二轮投票。

据土耳其阿纳多卢通讯社公布的非正式统计结果，根据对99.38%选票的统计结果，在3名候选人中，埃尔多安赢得49.42%的选票；反对党阵营“民族联盟”候选人克勒奇达尔奥卢赢得44.95%的选票，排名第二。另一名候选人锡南·奥安得票率较低。

议会选举方面，本次共有

24个政党和151名独立候选人参选。根据对99.27%选票的统计结果，在三大政党联盟中，“人民联盟”获得议会600个席位中的321席，“民族联盟”获得213席，“劳动与自由联盟”获得66席。“人民联盟”由埃尔多安领导的执政党正义与发展党、在野党民族行动党等政党组成。

土耳其总统任期5年，选举采用两轮投票制的全民直选。第一轮投票中，如无候选人获得逾半数选票，得票率前两位候选人参加第二轮角逐。

土耳其总统选举的国际影响

钱克锦

如果当选总统，则会改变埃尔多安的政策，“重新实行民主”，在对外关系方面，他将恢复加入欧盟的努力(埃尔多安执政前，土耳其曾长期努力加入欧盟，但一直没有成功。埃尔多安上台后，对加入欧盟一事甚为冷淡)。

两相对比，在西方与俄罗斯对抗的背景下，不少媒体认为，西方希望克勒奇达尔奥卢当选，俄罗斯则更属意埃尔多安连任。

两位候选人的一些言行似乎也暗示了这一点。埃尔多安在5月13日的竞选集会上，指责克勒奇达尔奥卢阵营和拜登合作；土耳其《每日晨报》的一篇文章，则直接说克勒奇达尔奥卢是西方的代言人，还警告西方不会成功。

而卡塔尔半岛新闻网报道称，克勒奇达尔奥卢在选前称，俄罗斯人在选前有组织地向他散布反对反对派不利的不实视频、虚假信息和其他人听闻的言论。当然，俄罗斯坚决否认了这个指责。

不管土耳其竞选双方的这

陈春鸣画



些指责是否属实，这大概反映了西方和俄罗斯对这场选举的密切关注。《纽约时报》网站14日的一篇分析称，西方现在相信，如果克勒奇达尔奥卢当选，那么西方就会面临一个“更好打交道的土耳其”，而俄罗斯则失去了一个政治和经济上的伙伴。

那么，土耳其的选举会不会因此出现舞弊或其他问题呢？半岛新闻网的一篇分析称，土耳其选举中，从投票到计票到公布结果，所有程序都有不同党派的代表和一些民间组织在现场，彼此监督，所以选举“很难被偷走”。

黄金再成避险宠儿

随着美国联邦政府债务违约的风险升高，以及美国经济衰退的概率增加，黄金再次成为避险宠儿。

据美国彭博新闻社提供的数据显示，国际金价近期大幅上涨，尽管在过去一周有所回落，但金价今年迄今已上涨11%，比去年11月低位上涨25%。

据美国商业内幕网站14日预测，如果美国政府果真债务违约，黄金价格可能再创新高。

安达公司高级市场分析师爱德华·莫亚说：“如果(每盎司)金价再涨100美元，我不会感到惊讶……这显然是一个历史时刻，可能让华尔街大面积崩溃。”

眼下美国民主、共和两党围绕提高债务上限的谈判几乎没有取得进展。诺贝尔经济学奖得主保罗·克鲁格曼说，美国债务违约的可能性颇为真切。

加拿大皇家银行资本市场公司分析师克里斯托弗·卢奈伊在12日发布的研究报告中写道：“即使假设上调债务上限的协议达成，我们也无法忽视最后期限不断逼近时，金融界可能增强的焦虑情绪。在这种情况下，黄金貌似为数不多、能吸纳金融市场资金的候选资产之一。”

与此同时，投资者买入黄金，同样旨在应对可能到来的美国经济衰退。尽管通货膨胀等重要指标貌似“退烧”，但一些投资者认为，美国联邦储备委员会在过去1年间加息500个基点，对美国的影响才刚开始显现。(新华社)

种植牙集采落地 街坊省钱种好牙

文/杨广

“老掉牙”是正常现象吗？

许多人都有一个认知误区，以为牙齿松脱和掉落是正常的生理现象。于是对于松动的牙齿不予理会，牙掉了也不及时修补。很多中老年人有时候调侃自己：“人还没退休，牙齿就已经陆续‘下岗’了。”

其实，一颗牙齿的松动或缺失，会打破全口牙齿的平衡，使牙周病的发生概率大大提高，影响剩余的健康牙齿。再加上牙齿松动或脱落，越不用的牙齿越容易“藏污纳垢”，越容易损坏，而另一侧用得多的牙齿则会“过度疲劳”，极易形成大小脸。



为市民检查牙齿问题

定期口腔检查，为牙齿查漏补缺

牙齿缺失后，除了及时进行修复，还要寻找牙病的“根源”。如果不注重口腔保健、及时治疗已有的口腔疾病，时间久了，将会导致更多的牙周炎症，加速原先健康牙齿的牙槽骨萎缩，导致松动脱落。因此，呼吁广大缺牙市民定期口腔检查，找出病因，以防漏诊病情迁延。



数字化技术的加持，让疑难种牙更轻松

缺牙时间久、数量多怎么办？

对于缺牙数量多，半口或全口缺牙的市民，可以采用数字化定制全口无牙颌即刻种植牙，避免传统的“栅栏式”缺多少种多少颗的修复方式，如今只需4-6颗种植体就能达到恢复半口牙齿，

比起栅栏式种植，已经减少了近一半的种植体使用数量，价格大大降低，对口腔的创口也减小了很多，新的数字化定制全口无牙颌即刻种植牙深受全口或半口缺牙市民的欢迎。



数字化技术的加持，让疑难种牙更轻松

广东爱牙工程社区行

种植牙集采福利活动：由广东省临床医学学会携手德伦口腔共同推进，面向广佛地区牙缺失者提供种植牙集采降价活动，旨在为缺牙的市民提供进口种植体降价福利。本月口腔机构送进口种植体1000颗，60岁以上缺牙市民即可申领，首颗免费，两颗起用！同时为60岁以上市民，举办口腔健康检查义诊活动，让缺牙市民更省钱种好牙，早日摆脱口腔问题困扰。

广东东广国际商贸有限公司与东莞资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据广东东广国际商贸有限公司(下称“东广国际”)与东莞资产管理有限公司签订的编号为【ZC-172H-ZR20230401】的《债权转让协议》，东广国际将其对下列公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给东莞资产管理有限公司。东广国际与东莞资产管理有限公司作为上述债权的转让人和受让人，现公告要求上述借款人及其担保人、担保人的继承人、从公告之日起依据生效民事裁定书及相关法律规定立即向东莞资产管理有限公司履行还本付息义务及相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承继主体及/或主管单位代为履行义务或履行清算责任)。

广东东广国际商贸有限公司
东莞资产管理有限公司
二〇二三年五月十六日

注：1、本公告清单仅列示截至转让日的债权本金余额，借款人和担保人(含相关承继主体、清算主体)应向东莞资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款项按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算至实际还清之日止。已经进入诉讼程序的，并由东广国际自行负责。2、上述主债务人、担保人或其承继主体、清算主体如有任何疑问，请与东莞资产管理有限公司或东广国际联系。本公告中内容如有遗漏，以借款人、担保人等原已签署的交易合同为准。

东莞资产管理有限公司联系方式：
地址：东莞市东城街道东城路东城段8号峰中心A座5-6楼
联系人：谢小姐 电话：13798840853

广东东广国际商贸有限公司联系方式：
地址：广东省东莞市莞城街道旗峰路东城段144号701室
联系人：刘先生 电话：13509248756

资产处置公告清单

序号	债务人名称	账面本金余额	担保人名称	贷款合同编号	基准日	备注
1	东莞市和泰贸易有限公司	79,961,516.76	麦全金、麦建威、梁志彬、苏其林、东莞市创丰贸易有限公司、东莞市乐丰贸易有限公司、东莞市成德贸易有限公司、东莞市美嘉建材贸易有限公司、东莞市和泰贸易有限公司、东莞市盈德实业投资有限公司	人民币流动资金借款合同【2014】银贷字第012616号、2014莞银贷字第0114210号	2023-3-30	

货币单位：人民币元